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Leitura da Ata da 10o Reunião Ordinária – Caso solicitado 

  

Requerimento 

Requerimento nº 49/2020 (Autoria do vereador Bruno Mol): “Que o Chefe do Executivo 

viabilize estudo e caso seja pertinente encaminhe projeto de lei complementar revogando o 

artigo 137 da Lei Complementar nº 194/2019 (PCCV) objetivando a correção da ineficiência 

do mesmo em relação aos funcionários públicos contratados”. 

Requerimento nº 50/2020 (Autoria do vereador Bruno Mol): “Que o Chefe do Executivo 

viabilize estudo e caso seja pertinente encaminhe projeto de lei retificando o edital do concurso 

público 02/2019”. 

Requerimento nº 53/2020 (Autoria do Vereador Ronaldo Bento): Requer que seja 

encaminhado o presente procedimento ao chefe do poder Executivo, para que nos prazos da 

Lei, apresente as informações requeridas: 



 

Durante o período da quarentena e isolamento social para a contenção da propagação do novo 

Coronavírus, algumas atividades e serviços da Prefeitura foram mantidos, entre eles o serviço 

de capina e limpeza da cidade, geridos pela APPA. 

● Foram levantadas denúncias de que estes trabalhadores estariam atuando sem os 

devidos equipamentos de proteção contra o Coronavírus. Essas informações são 

verídicas? 

● Houve distribuição de material de proteção para estes colaboradores, tal como luvas, 

máscaras e álcool em gel? Em caso positivo, qual a razão de não estarem utilizando 

estes EPIs? Em caso negativo, quando a empresa APPA pretende munir seus 

funcionários de proteção contra o novo Coronavírus? 

 

Requerimento nº 54/2020 (Autoria do vereador Bruno Mol): “Requer ao Chefe do Poder 

executivo para que proceda estudo para verificar possibilidade de pagamento de adicional de 

insalubridade para todos os servidores da secretaria municipal de saúde do município enquanto 

durar o decreto de calamidade devido ao covid-19”. 

Requerimento nº 55/2020 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): “Requer 

seja encaminhado o presente procedimento convidando os representantes da Fundação Renova 

e da ACIAM para reunião a ser agendada por V. Exa. para tratarmos sobre: Situação dos 

contratos das empresas terceirizadas contratadas pela Fundação Renova devido a paralisação 

das obras em virtude das medidas adotadas para contenção da disseminação do Coronavírus.” 

Requerimento n.º 56/2020 (Autoria do Vereador Bruno Mol): “Requer seja encaminhado o 

presente procedimento ao Chefe do Poder Executivo, a Secretário Municipal de Saúde com 

cópia ao Hospital Monsenhor Horta e ao Ministério Público, que informe com a máxima 

urgência e ainda cumprindo determinação do Ministério Público, que esse também seja 

informado, sobre:  



 

• Foi realizado teste rápido COVID-19 nos vizinhos, familiares próximos e demais 

pessoas que tiveram contato com o óbito confirmado no bairro Nossa Senhora Aparecida e do 

óbito suspeito no distrito de Passagem de Mariana? Em caso negativo, informar o motivo. 

• Quais os critérios adotados para realização da triagem para a realização do teste rápido 

para COVID-19 em pacientes com suspeita de contaminação ou que tiveram contato com 

pessoas infectadas?  

• Quantos testes rápidos foram comprados pelo município? Quantos foram doados ao 

município? Quantos testes já foram realizados? 

 

Indicações 

Indicação nº 98/2020 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Promover as medidas administrativas para que seja construído o banco de reservas no Campo 

do Barro Branco”. 

Indicação nº 106/2020 (Autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento): “Sugere-se ao poder 

Executiva uma determinação, em moldes de Decreto, para uso obrigatório de máscara de 

proteção (descartável, caseira ou de tecido) em ambientes públicos como transportes coletivos, 

Ruas, entre outros”. 

Indicação nº 107/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que a Prefeitura 

realize um convênio com a UFOP para a realização de exames de detecção da COVID-19”. 

Indicação nº 108/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que a Prefeitura 

realize um convênio com a UFOP para a distribuição de EPIS produzidos pela universidade 

para os profissionais da saúde de Mariana”. 

Indicação nº 109/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que a Prefeitura 

conceda cestas básicas para as famílias que têm filhos na APAE e na figueira durante o período 

de suspensão das aulas devido ao Coronavírus”. 



 

Indicação nº 110/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que o Executivo 

distribua tablets para todos os alunos da rede municipal de ensino”. 

Indicação nº 111/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “fazer rotatória 

na rua dos inconfidentes em frente ao nº 46 São Gonçalo”. 

Indicação nº 112/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Instalar lixeira 

na Rua Bom Jesus, em frente ao nº 352, Barro Preto”. 

Indicação nº 113/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Instalar lixeira 

na Rua Bom Jesus, em frente ao nº 304, Barro Preto”. 

Indicação nº 114/2020 (Autoria do vereador Bruno Mol): “Criação de comitê civil com 

objetivo de buscar ações de divulgação de informações sobre sinais, sintomas e meios 

preventivos do COVID 19”. 

Indicação nº 115/2020 (Autoria do vereador Bruno Mol): “Requer que o Chefe do Poder 

Executivo proceda a imediata aplicação e cumprimento do art. 486 da CLT que obriga o 

executivo a arcar com os prejuízos causados aos comerciantes e empregados”. 

Indicação nº 116/2020 (Autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): Doação de 

cesta básica para os núcleos familiares dos alunos da rede estadual de educação do município 

de Mariana; 

Indicação nº 117/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que a Prefeitura 

elabore um programa emergencial em apoio aos trabalhadores autônomos do nosso município 

durante a quarentena”. 

Indicação nº 118/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que o Executivo 

determine o fechamento de praças e espaços públicos que ainda ocorrem aglomeração de 

pessoas”. 



 

Indicação nº 119/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): “Que a Prefeitura 

estenda a concessão de cestas básicas para as famílias que têm filhos no cursinho PREMAR 

durante o período de suspensão das aulas devido aos Coronavírus”. 

Indicação nº 120/2020 (Autoria do vereador Bruno Mól): Destinar o recurso de R$ 20 

milhões repassados pela empresa Vale que seria aplicado em ações de infraestrutura, para 

aplicação nesta linha de crédito para micro, pequenos e médios empresário”. 

Indicação nº 121/2020 (Autoria do vereador Bruno Mól): “Aquisição urgente de insumos 

médicos (álcool gel, máscaras, luvas etc) em quantidade suficiente para abastecimento das 

unidades de saúde e também para distribuição gratuita a população de baixa renda”. 

Indicação nº 122/2020 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): Solicita que a 

prefeitura conceda cesta básica para as famílias que têm filhos  na rede municipal de ensino 

durante o período de suspensão das aulas devido ao novo Coronavírus”. 

Indicação nº 123/2020 (Autoria do vereador Ronaldo Bento): “Retirada de terra que está 

amontoada ao lado do poste da Rua das Flores em Cachoeira do Brumado (referência abaixo 

da Igreja Assembleia de Deus)”. 

Indicação nº 124/2020 (Autoria do vereador Ronaldo Bento): “Retirada de terra da Rua 

Nana Moisés, próximo ao nº 255, Passagem de Mariana”. 

Moção de Pesar  

Senhora Henriqueta da Consolação Batista – Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos 

Gonçalves 

Parecer 

Projeto de Lei N.º 13/2020 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Insere a Copa Quilombola no Calendário Esportivo de Mariana e dá outras Providências". 



 

Projeto de Lei N.º 14/2020 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): 

“Declara de Utilidade Pública Municipal o Clube Amigos do Cavalo de Mariana”. 

Projeto de Lei N.º 17/2020 (autoria do Vereador Edson Agostinho de Castro Carneiro): 

“Declara de utilidade Pública municipal a Associação Comunitária dos Moradores do Bairro 

Novo Horizonte”. 

 


